



UREĐENA ZEMLJA

Nacionalni program sređivanja zemljišnih knjiga i katastra

*Temeljem Zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu (Zajam IBRD-a br. 8086-HR) između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije, (NN MU 13/2011), Jedinica za provedbu Projekta objavljuje sljedeće:*

## **OTKAZIVANJE POSTUPKA NABAVE**

### **PREMA POZIVU NA NATJEČAJ ZA**

### **nabavu tehničkih usluga za provedbu homogenizacije katastarskog plana za skupine područnih ureda za katastar Pula, Gospić - Paket 3, br. SGA/ILAS-C1-1c/NCB/17/171**

Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije (u daljnjem tekstu: Projekt IISZA) je sveobuhvatni projekt Vlade Republike Hrvatske pokrenut u cilju modernizacije sustava zemljišne administracije i sustava upravljanja kako bi se poboljšale usluge državnih tijela sa stajališta učinkovitosti, transparentnosti i troškova. U Projektu IISZA sudjeluju i njime zajednički upravljaju Ministarstvo pravosuđa (MP) i Državna geodetska uprava (DGU), a financira se iz Zajma Svjetske banke, te iz proračuna Republike Hrvatske.

Dio sredstava Zajma, DGU je planirala iskoristiti za financiranje nabave tehničkih usluga za provedbu homogenizacije katastarskog plana za skupine područnih ureda za katastar Pula, Gospić – Paket 3, br. SGA/ILAS-C1-1c/NCB/17/171, kako je je bilo navedeno u Pozivu na natječaj objavljenom u Narodnim Novinama br. 82 od 23.08.2017., kao i u br. 93 od 15.09.2017. (zbog produljenja roka za podnošenje ponude), na mrežnim stranicama Projekta IISZA i na mrežnim stranicama DGU.

Postupak nabave provodio se u skladu sa Smjernicama Svjetske banke „*Smjernice za nabavu robe, radova i ne-savjetničkih usluga u okviru zajmova IBRD-a te kredita i darovnica IDA-e Zajmoprimaca Svjetske banke*“ koje je Banka objavila u siječnju 2011, te je bio otvoren za sve prihvatljive kandidate kako je definirano Smjernicama.

Kontakt podaci Projekta:

Državna geodetska uprava  
Projekt implementacije integriranog  
sustava zemljišne administracije, soba 114  
Gruška 20, 10000 Zagreb, Hrvatska

Tel. +385 1 4886 224  
Faks: +385 1 4886 223  
E-mail: [tender@zikprojekt.hr](mailto:tender@zikprojekt.hr)  
Web stranica: [www.uredjenazemlja.hr](http://www.uredjenazemlja.hr)